

## Süti (cookie) kezelési tájékoztató

Tájékoztatjuk, hogy ez a weboldal sütiket használ. A weboldalra való belépéssel a weboldal automatikusan elmenthet információkat az Ön számítógépéről (vagy egyéb eszközéről, pl. laptop, tablet, okostelefon stb.), illetve azon „sütiket” (cookie) helyezhet el.

### Mi az a süti (cookie)?

A süti (cookie) egy kisméretű szöveges fájl, amely akkor kerül a számítógépére, amikor Ön meglátogat egy weboldalt. A sütik többféle funkcióval rendelkezhetnek, - többek között - információt gyűjtenek, megjegyzik a felhasználói beállításokat, lehetőséget adnak a weboldal tulajdonosának a felhasználói szokások megismerésére, vagy például bizonyos sütik a honlap üzemeltetése és működőképessége szempontjából szükségesek. Ön bármikor kezelheti süti beállításait böngészője beállításában.

A cookie-k nem használhatók programok elindítására vagy arra, hogy vírusokat telepítsenek az Ön számítógépére.

### Milyen sütiket használ a weboldal?

#### Statisztikai célú cookiek:

Ezek a sütik segítenek abban, hogy megtudjuk, hogyan lépnek interakcióba a látogatók a weboldallal.

Google Analytics: A weboldalon böngészők viselkedésének ellenőrzésére szolgál. A felhasználót kizárólag a cookie-k alapján értékeljük. Semmilyen más adatot nem használunk fel, és ennek köszönhetően a felhasználó anonimitása biztosított. Google adatvédelmi irányelvei: <https://support.google.com/analytics/answer/6004245?hl=hu>

Teljesítmény-cookie-k: Ezek a sütik információkat gyűjtenek arról, hogy a látogató hogyan használja a weboldalt. Ezeknek köszönhetően megérthetjük, hogy a látogatók hogyan használják weboldalunkat, majd ezt követően javíthatjuk oldalunk kinézetét, tartalmát és funkcióit.

Cookie típusa	Cookie azonosítója	Cookie-ról információ	Cookie célja	Adatkezelés időtartama
Google	__utma, __utmb, __utmc, __utmz	Információ gyűjtése azzal kapcsolatban, hogyan használják látogatóink weboldalunkat. Url, oldal címe, böngésző neve, böngészőablak mérete, képernyő mérete, java, flash verzió, lokáció, nyelv. <a href="https://developers.google.com/analytics/dev-guides/collection/analyticsjs/cookie-usage">https://developers.google.com/analytics/dev-guides/collection/analyticsjs/cookie-usage</a>	Anonim statisztika	Max. 2 év
Google	1P_JAR	Ez a cookie gyűjti a weboldal statisztikáit és méri a konverziókat a google.com adatvédelmi nyilatkozata szerint.	Anonim statisztika	1 hónap
Google	APISID	Google plus likeolás és megosztással kapcsolatos cookie, a google.com adatvédelmi nyilatkozata szerint.	Anonim statisztika	2 év
Google	CONSENT	Google mapshez szükséges cookiek, a google.com adatvédelmi nyilatkozata szerint.	Anonim statisztika	20 év
Google	HSID, SID	A felhasználó Google Fiókjához tartozó azonosító digitálisan aláírt és titkosított adatainak és a legutóbbi bejelentkezési időpont tárolására használjuk. Ennek két a cookie-nak a segítségével számos támadást meg tudunk akadályozni, például a weboldalakon kitöltött űrlapok tartalmának ellopására irányuló kísérleteket is. A google.com adatvédelmi nyilatkozata szerint.	Anonim statisztika	2 év
Google	SAPISID	Google plusz like-olás és megosztás lehetősége, a google.com adatvédelmi nyilatkozata szerint.	Anonim statisztika	2 év
Google	SIDCC	Biztonsági cookie, annak érdekében, hogy megvédje a felhasználó adatait, a google.com adatvédelmi nyilatkozata szerint.	Anonim statisztika	3 hónap
Google	SSID	Google térkép adatok mentésére szolgál, a google.com adatvédelmi nyilatkozata szerint.	Anonim statisztika	2 év

Google	NID	Ez segítségünkre van abban, hogy testre szabott hirdetéseket jelenítsünk meg Önnek a Google-on, a google.com adatvédelmi nyilatkozata szerint.	Anonim statisztika	6 hónap
Google	OTZ	Az "OTZ" a Google Analytics által használt cookie, amely a webhely látogatóinak összesített elemzését nyújtja.	Anonim statisztika	2 év
Cloudflare	__cfduid, _biz_flagsA, _biz_nA, _biz_pendingA, _biz_uid, _hp2_id.xxxxxxxxxx , optimizelyBuckets, optimizelyEndUserI d, optimizelySegments	Ezeket a cookiekat a Cloudflare használja a teljesítmény és a biztonság növelése érdekében. További információk: <a href="https://www.cloudflare.com/privacypolicy/">https://www.cloudflare.com/privacypolicy/</a>	Felhasználó, hálózati használatra vonatkozó adatai ( <a href="https://www.cloudflare.com/privacypolicy/">https://www.cloudflare.com/privacypolicy/</a> )	Max. 10 év

### Hogyan állíthatók be a sütik a böngészőkben?

A böngésző úgy is beállítható, hogy a sütik csak az Ön beleegyezésével hozhatók létre vagy utasíthatók el általánosan. A sütik nélkül azonban a weboldal egyes tartományai korlátozottan vagy egyáltalán nem használhatók. A sütik alkalmazását beállíthatja a böngészőkben az alábbiak szerint

- Internet Explorer: (<https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>)
- Firefox: (<https://support.mozilla.org/hu/kb/weboldalak-által-elhelyezett-sutik-torlese-szamito>)
- Google Chrome: (<https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=hu/>)
- Safari: (<https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/sfri11471/mac>)

### További információk sütikről

A sütikről további információkat szerezhetnek itt:  
[http://ec.europa.eu/ipg/basics/legal/cookies/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/ipg/basics/legal/cookies/index_en.htm)  
<http://www.youronlinechoices.com>